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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 

 

CREDENCIAMENTO 02-2023 

 

Aos 21 dias do mês de Setembro do ano de 2023, na cidade de Divinolândia, Estado de 

São Paulo, na Sala de Licitações da Prefeitura de Divinolândia, reuniram-se a partir das 

09:00 horas em sessão pública, os membros da Comissão Municipal de Licitações, para 

dirigir e julgar o Credenciamento nº 02/2023 para fins de credenciamento de 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS E PROFISSIONAIS PARA 

ATENDIMENTO NO CENTRO DE SAÚDE MUNICIPAL, PSF E UBS DOS 

BAIRROS CAMPESTRINHO, TRÊS BARRAS E RIBEIRÃO DO SANTO 

ANTÔNIO, NAS ESPECIALIDADES DE CLÍNICO GERAL, 

GINECOLOGISTA, DERMATOLOGISTA, NEUROLOGISTA, 

GASTROENTEROLOGISTA, E PROFISSIONAIS NA ÁREA DE 

FONOAUDIÓLOGIA. Com a finalidade de receber os Envelopes contendo toda 

documentação de habilitação e elaboração do Rol de Credenciamento à referida 

licitação, consoante determinado no correspondente Edital. O Vice Presidente declarou 

aberta a sessão e informou que não houve esclarecimento e impugnação ao edital, 

prosseguindo, tendo em vista não haver nenhum licitante presente na sessão haja vista 

todos terem enviado sua documentação via correio e após o horário final de recebimento 

da documentação declarou encerrado o prazo de entrega dos envelopes. Entregaram as 

documentações para especialidade de Clínico Geral (10 horas UBS) os seguintes 

licitantes: 1) AVIVE GESTÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS LTDA; 2) LUCIANA 

KARINA DE GENOVA; 3) MICHELE KAMIL MARU NOGUEIRA LTDA; 4) 

ANDRE MAIA FRANCO DE CARVALHO. Entregaram as documentações para 

especialidade de Clínico Geral (40 horas PSF) a empresa: 1) ELO SERVIÇOS DE 

SAÚDE LTDA. Entregaram as documentações para especialidade de Ginecologista os 

seguintes licitantes: 1) DEBORA FAGGIONI SERVIÇOS MEDICOS LTDA, dado o 

recebimento das documentação declarou encerrado o prazo de entrega dos envelopes.  

Dando prosseguimento aos trabalhos, o Vice Presidente procedeu à abertura dos 

envelopes de Habilitação. As documentações foram rubricadas pelos membros da 

Comissão e após a análise da documentação, considerando estritamente os termos do 

Edital foram HABILITADOS as seguintes empresas para especialidade de Clínico 

Geral (10 horas UBS), 1) AVIVE GESTÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS LTDA; 2) 

LUCIANA KARINA DE GENOVA; 3) MICHELE KAMIL MARU NOGUEIRA 

LTDA; 4) ANDRE MAIA FRANCO DE CARVALHO, estando assim estes 

participantes aptos a participar do sorteio; Foram habilitados a empresa 1) ELO 

SERVIÇOS DE SAÚDE LTDA para especialidade de Clínico Geral (40 horas PSF). 

Foram habilitados a empresa 1) DEBORA FAGGIONI SERVIÇOS MEDICOS LTDA 

para especialidade de Ginecologista. Abre-se prazo de 05 (cinco) dias úteis para 

eventual interposição de recursos quanto à fase de habilitação a contar da publicação 

desta Ata no Diário Oficial do Estado de São Paulo. Assim conforme previsão 

estampada no item 6.3 do Edital, tendo em vista não haver nenhum credenciando 

presente na sessão, será feita convocação através de publicação no Diário Oficial do 
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Estado de São Paulo, para realização do Ato do Sorteio. Nada mais havendo a tratar, a 

presente ata foi digitada, lida e segue assinada por todos os presentes. 

 

 

 
______________________________________ 

EVANDRO DONIZETE DE MELLO 

VICE PRESIDENTE DA C.M.L. 

 

 

____________________________________ 

ELTON CARLOS RESTANI 

MEMBRO DA C.M.L. 

 

 

____________________________________ 

DULCINEIA DE LOURDES GERALDO 

MEMBRO DA C.M.L 

 
 
 
____________________________________ 

DAIANA FERNANDA DA SILVA BERNARDI 

MEMBRO DA C.M.L 
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